

Хорошо у нас в саду

«Давайте будем беречь планету, другой такой на свете нету...»

На этой неделе мы участвовали в районном фестивале «Страна чудес» и в составе сборной команды в городском фестивале «Фитнесинка».



Желаем всем участникам успехов и ярких впечатлений!!!

Весеннее солнышко пригревает. Прогулки в выходные дни на острове Татышев становятся интереснее....



Ребята принимали участие
в творческом конкурсе
Татышев - парка
«Разукрась любимый остров»

У младших ребят много интересных дел...



Мастер – класс «Экология, эколята, защитники природы»

Здорово создавать своими руками картинку из песка!



Малыши тоже учатся рисовать на песке...



Поздравляли с днём рождения Алёшу!

Мы играли в любимые игры и искали клад по карте сокровищ...

